
　　　

問い合わせ先 大船渡税務署☎0192（26）3481

令和６年分確定申告期限・納期限のお知らせ

　それぞれの税金の申告期限と納期限、口座からの
振替日は次のとおりです。

◆申告所得税および復興特別所得税

　【確定申告期限・納期限】３月17日㈪
　【振替日】４月23日㈬
◆贈与税

　【確定申告期限・納期限】３月17日㈪
　※贈与税については、振替納税の制度は
　　ありません。
◆消費税および地方消費税

　【確定申告期限・納期限】３月31日㈪
　【振替日】４月30日㈬

　振替納税は、金融機関の預貯金口座から自動的に
納税ができる便利な制度です。
　一度手続きをすることで、継続して利用すること
ができます。詳しくはお問い合わせください。

◆振替納税で手間を減らそう！
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追
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催
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追
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追
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入
れ
る
こ
と
が
で
き
る
場
の
創
出
を
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８
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　毎年 1月 26 日は「文化財防火デー」として定められ、地域の貴重な財産である文化財を火
災から守るための普及啓発が行われています。
　この活動は、昭和 24 年 1月 26 日に奈良県法隆寺の金堂壁画が焼損したことを受け、昭和
30 年に文化庁と消防庁が同日を「文化財防火デー」として制定したのが始まりです。
　この日を中心に全国各地において文化財防火訓練が行われており、本市でも文化財を所有

問い合わせ先 市教育委員会管理課文化財係（内線554）

文化財を火災から守ろう！

～文化財防火訓練を行いました～
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市
で
は
、
平
成
23
年
３
月
11
日
に

発
生
し
た
東
日
本
大
震
災
に
よ
り
犠

牲
と
な
ら
れ
た
方
々
の
ご
冥
福
を
お

祈
り
す
る
た
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、
３
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㈫
午
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２
時
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と
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を

行
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ま
す
。

　
防
災
行
政
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よ
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イ
レ
ン
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。
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する施設や寺社などで毎年防火訓練を
行っています。
　本年は、1月 24 日㈮に米崎町の普
門寺で地域住民ら 42 人が参加して訓
練を行いました。
　本堂からの出火を想定した消火訓練
や避難の流れを確認した後、消防ポン
プ車による放水も行われました。
　参加者は、消防士から消火器の取り
扱い指導を受け、文化財を火災から守
るための対応について学びました。

　未来かなえネットとは、気仙地区にある病院・薬局・介護事業所・訪問看護などの間で、患者の病気
や薬、検査結果などの医療情報を共有し、効率的な医療・介護サービスを提供する仕組みです。

問い合わせ先 一般社団法人未来かなえ機構☎ 0192（22)7261

「未来かなえネット」にご加入を

◆加入のメリット

　・病院受診の際、自分では忘れがちな薬の名前や病状経過が正確に伝わります。
　・救急車で搬送中、患者の病歴などをリアルタイムで救命救急センターの医師と共有でき、搬送
　　後の治療が円滑に進みます。
　・専門の医師や助産師が、電話やＬＩＮＥ、Ｅメールで悩みの相談を無料で受け付ける「小児科
　　オンライン」「産婦人科オンライン」を利用できます。
◆加入方法

　未来かなえネット参加施設または市役所保健課に備え
付けの申込書に記入し、同封の封筒で郵送してください。

あなたと家族の健康のために

参加施設一覧は
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催
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ニュース

放水訓練の様子（米崎町普門寺）
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台
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